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SZIGORÚAN TITKOS!

Az Osztály személyi állományának védelme, az objektum biz­
tonsága és a vizsgálati munka zavartalansága érdekében az 
Osztály épületében biztonságtechnikai berendezés üzemel, 
amelynek alkalmazására kiadom az alábbi

i n t é z k e d é s t .

A vizsgálótisztek  feladatai a biztonságtechnika működtete-
sével kapcsolatban.

1./ A fogvatartott gyanúsítottak kihallgatása kizárólag 
biztonságtechnikával ellátott irodahelyiségekben 
történhet. Munkaidőn túli, valamint munkaszüneti na­
pokon történő kihallgatásokat - annak helyének megje­
lölésével a vizsgálótiszt köteles jelenteni az ügye­
letes tisztnek. A kihallgatásról értesítse a fogdaügye­
letest, vagy az őrparancsnokot is.

2./ A vizsgálótiszt a gyanúsított kihallgatása megkezdése 
előtt helyezze működésbe a kihallgató szobában felsze-
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relt KJ-24 típusú berendezést. A berendezéshez tar­
tózó nyomógombot úgy helyezze el, hogy azzal szük­
ség esetén /a fogvatartott támadása, a vizsgáló 
rosszulléte stb./ vészjelzést adhasson.

3. / A kihallgatás befejezését követően a berendezést ki
kell kapcsolni, azt kihallgatáson kí vül működtetni 
tilos.

4. / A  vizsgálótiszt rendkívüli esemény bekövetkezésekor:
a./ a nyomógomb lenyomásával adjon riasztó jelzést 

és a lehetőségektől függően működjön közre a 
rendkívüli esemény elhárításában;

b./ az Osztály állományához tartozó elvtársak - külö­
nösen a riasztással érintett szekcióban tartózko­
dók - miután felkutatták a rendkívüli esemény he­
lyét, kötelesek haladéktalanul és öntevékenyen 
részt venni a veszély elhárításában, illetve a be­
érkező parancsnok és intézkedő őrségi állománnyal 
együttműködni;

c./ ha a riasztás körzetében más kihallgatások is foly­
nak, az ezeket vezető vizsgálótisztek gondoskodja­
nak arról, hogy a kihallgatott személyek a beveze­
tett intézkedések időtartamára a kihallgató helyi­
ségeket ne hagyhassák el;

d./ a riasztás okának megszűnését követően a KJ-24 tí­
pusú berendezésen nyugtázással kell megszüntetni a 
riasztó jelzést.

5. / Véletlenül leadott riasztás esetén a vizsgálótiszt a
berendezést haladéktalanul kapcsolja ki és erről a ri­
asztási láncot telefonon értesítse.

Riasztás csak a vizsgáló személye, vagy az objektum 
elleni támadás, avagy egyéb okból, a biztonságot köz­
vetlenül veszélyeztető esetekben alkalmazható.

II.
Az ügyeletes tiszt feladatai
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6. / Az ügyeletes tiszt:

a./ ha szolgálati ideje alatt az épület III. emele­
tén gyanúsított kihallgatása folyik, az RK-05 
központ 1. számú csatornáját kapcsolja be, a 2. 
és 3. szám csatornát akkor hozza működésbe, ha
erre külön utasítást kap.

b./ riasztás esetén az őrparancsnoktól kérjen jelen­
tést annak okáról és adjon utasítást a rendkívü­
li esemény elhárításához szükséges intézkedésekre;

c. / személy elleni támadás esetén haladéktalanul te­
gyen jelentést a vezető ügyeletesnek, illetve az 
Osztály vezetőjének /helyetteseinek/, a biztonsá­
gi berendezések bármelyikének bekapcsolásáról, a 
riasztás okáról és az intézkedésekről minden eset­
ben jelentést kell tenni az Osztály vezetőjének, 
és az esetet az ügyeleti napiéba is be kell jegyez­
ni;

d. / amennyiben a rendkívüli esemény az ügyeletes tiszt
szolgálati helyiségében következik be, az itt el­
helyezett nyomógombbal adjon riasztó jelzést az őr­
szobára.

A fogdaügyeletes, az őrszoba-ügyeletes és az őrparancsnok
feladatai

7. / A fogdaügyeletes:

a. / a fogdaügyeleten elhelyezett RK-05 központ mind a
négy csatornáját tartsa bekapcsolva munkaidő alatt, 
illetve akkor, ha az épület III. emeletén kihallga­
tás folyik;

b. / riasztó jelzés esetén haladéktalanul irányítson kel­
lő száma őrt a riasztás helyére és intézkedéseiről 
haladéktalanul tegyen jelentést az őrparancsnoknak és 
szükség esetén kérjen erősítést.

8. / Az őrszoba-ügyeletes:
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a. / kezelje az őrszobában elhelyezett biztonságtech­
nikai berendezéseket;

b. / az RK-10 központ 1. sz. csatornáját munkanapokon
munkaidőben akkor kapcsolja be, ha a III. emele­
ten kihallgatás folyik, a 2-4 számú csatornák kö­
zül pedig azokat működtesse, amelyekhez tartozó 
fogdakörletben fogvatartottak vannak elhelyezve;

c. / az RK-05 központ 1. számú csatornáját állandóan,
míg a 2-4. szám csatornákat munkaidőn túl és munka­
szüneti napokon kapcsolja be;

d. / az őrszoba-ügyeletes szolgálati helyét csak az
őrparancsnok engedélyével - miután a helyettesí­
tésével megbízott beosztott a feladatkörét átvet­
te- hagyhatja el.

9./ Az őrparancsnok:

a./ kísérje figyelemmel a biztonságtechnikai berende­
zések és a központokra befutó jelzéseket;

b./ riasztás esetén a rendkívüli események elhárításá­
hoz szükséges intézkedéseket az őrszolgálati uta­
sításban meghatározottak szerint teljesítse és ezek­
ről jelentsen az őrségi alosztály vezetőjének, il­
letve munkaidőn kívül az Osztály ügyeletes tisztjé­
nek.

Az eseményt a szolgálati naplóba jegyezze be - a 
napi jelentésben közli!

IV.

Vegyes rendelkezések

10./ A biztonságtechnikai berendezésekért - üzemeltetéséért, 
karbantartásáért, telepítéséért, szereléséért, - a 
Törzsalosztály vezetője felelős.
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A biztonságtechnikai berendezések műszaki állapotát 
az eszel megbízott operativ technikus köteles folya­
matosan ellenőrizni és az észlelt hibák megjavítására 
haladéktalanul intézkedni.

A technikai berendezések javítását, karbantartását a 
BM III/V. Csoportfőnökséggel együttműködve kell biz­
tosítani. Kisebb hibák javítását az operativ technikus 
köteles elvégezni.

11./ A biztonságtechnikai központokat az Osztály ügyeletes 
tisztjénél, a fogdaügyeletnél, illetve az őrszobában 
elhelyezett műszaki leírások szerint kell működtetni. 
Ezek elkészítéséről és oktatásáról a Törzsalosztály 
vezetőj e gondoskodjon.

12./ A biztonságtechnika alkalmazását az érintett állomány­
nak a szükséges mértékben oktatni kell.

13./ Ez az intézkedés kihirdetése napján lép hatályba.

Dr. Wéber Gyula r.ezds- 
osztályvezető 


